高原山麓の皆様へ

高原山麓の各家庭にはオリジナルのうめしそジュースがあります!このたび、ふるさ と高原山を愛する集い実行委員会では、10月8日(祝)に開催予定の「ふるさと高原 山を愛する集い2018」において、参加者の皆さまとともにうめしそジュースで乾杯 することを計画しています。そこで、このたびうめしそジュース選手権を開催いたし ます!是非応募してください。

- 2018年8月4日(土) 13時30分~15時30分 А
- 揚 所 上寺島活性化施設(塩谷町上寺島431-2)
- 条 ①高原山麓のしそ、②尚仁沢湧水をつかう 件
 - ③レシピを公開、無償使用できること
- うめしそジュース(1L)とそのレシピ(様式自由)をご持参 内 容 いただき、参加者全員で試飲を行い、人気投票を行います。 人気トップのうめしそジュースを10月8日(祝)に開催予定 の「ふるさと高原山を愛する集い2018」にて、乾杯したい と思います。
- 備 考 人気トップの方には、「ふるさと高原山を愛する集い 2018 バーベキューセット1セット(4人分、1万円相当)、 次点の方にはバーベキューセットO.5セット(2人分、5千円 相当)をプレゼントいたします。参加賞として、冊子「「山 の日」とふるさとの山」をプレゼントいたします。

【お知らせ】

高原山を眺めながらのバーベキュー大会

ふるさと高原山を愛する集い2018

10月 8日(祝) 玉生運動広場(旧玉生中学校グラウンド) 参加費:10,000円 申込期間:8月27日~9月25日





主催 ふるさと高原山を愛する集い実行委員会

> 〒329-2292 塩谷町玉生741 塩谷町役場企画調整課内 TEL 0287-45-1112 FAX 0287-45-1840

E-mail kuro420@town.shioya.tochigi.jp

共催 塩谷町

一般財団法人全国山の日協議会 後援